## РЕШЕНИЕ

## Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 26 августа 2019 года

**№** 211

О внесении изменений в решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 19.06.2009 № 235 «О Положении о звании «Почетный гражданин Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о звании «Почетный гражданин Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» (далее — Положение), утвержденное решением Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 19.06.2009 № 235 «О Положении о звании «Почетный гражданин Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующее изменение:

в пункте 1.4 предложение первое изложить в следующей редакции:

- «1.4. Звание Почетного гражданина присваивается ежегодно, не более чем двум лицам из числа претендентов.».
- 2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Волжские зори» («Идел таннары»), на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан Г.А. Габидуллина.

Глава Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Камско-Устьинского муниципального района

Н.А. Вазыхов